

- איסור פרסום -

- חסוי: לעיון בית המשפט הנכבד בלבד -

בג"ץ 7981/16

**בבית משפט העליון
בשבתו כבית משפט גבוה לצדק**

1. יפה לנדמן

ע"י ב"כ עו"ד גיל בר-זהר ואח'
מרכז עזריאלי 1, המגדל העגול – קומה 17
תל-אביב 62071
טל': 03-6090022 ; פקס: 03-6090021

האפוטרופוס לדין של העותרת 1, עו"ד אליק ביטר
רח' הולוב 25, מרכז חני סנטר, נצרת עילית, 1751125
נייד: 050-6883163 ; טלפקס: 073-7260424

2. שטרנה מנשה

ע"י ב"כ עו"ד חוה קליין ואח'
מרכז עזריאלי, המגדל המשולש, קומה 28, תל אביב
טל': 03-9662662 ; פקס: 03-9662663

העותרות

נ ג ד

1. מדינת ישראל – פרקליטות המדינה

על ידי פרקליטות המדינה,
משרד המשפטים ירושלים
טל': 02-6466246 ; פקס: 02-6467011

2. רבקה סגל

על ידי עו"ד רות אשרף-ממן
רח' אבא אבן 8/24 ירושלים
נייד: 052-2411714 ; טל': 02-6282346 ;

המשיבים

פקס: 02-6282342 ; דואל: advoctr1963@gmail.com

הודעת עדכון חסויה מטעם המשיבה 1

1. בהתאם להחלטת בית המשפט הנכבד, ובהתאם להחלטות בבקשות להארכת מועד, מתכבדת המשיבה 1 (להלן: **המשיבה** או **המדינה**) להגיש הודעת עדכון חסויה מטעמה, כדלקמן.

2. בהמשך לאמור בהודעת העדכון הקודמת מטעם המדינה מיום 11.9.17 (להלן: **הודעת העדכון הקודמת**), נבקש לעדכן, כפי הנמסר מהמחלקה הבינלאומית בפרקליטות המדינה, כדלקמן.

3. תחילה יצוין, כי ביום 28.11.17 נערכה שיחת ועידה בין נציגי הפרקליטות המלווים את תיק החקירה ומשטרת ישראל לבין הרשויות האמריקאיות – **הן משרד המשפטים, המפקח על ביצוע הבקשה לעזרה משפטית ואשר מעורב באופן שוטף בממשק מול ביה"ח, והן מול גורמי החקירה המקומיים (חוקר מיוחד (Special Agent) ב-FBI) (גורמי החקירה האמונים** על ביצוע הבקשות לעזרה משפטית). במסגרת השיחה עדכנו גורמי החקירה האמריקאים כי בכוונת ה-FBI לפעול מול חבר בקהילה החרדית בניו יורק, המוכן לשתף פעולה עם הרשויות בעניין זה ובעל היכרות עם גורמים שהוזכרו בבקשות

Commented [OE1]: מי אלו? יודעים

- חסוי: לעיון בית המשפט הנכבד בלבד -

לעזרה משפטית **כמעורבים**. עדכון בעניין זה התקבל ביום **7.3.2018** וממנו עלה כי **נעשתה בדיקה אך אין מידע נוסף בשלב זה בעניין מהגוף החוקר.**

Commented [OE2]: נדיבה שורף לא?

Commented [GG3]: כן. זה הגורם היחיד בוודאות.

באשר לבקשה לחקירת סגל בית החולים, נמסר **כי** **מעדכון שהתקבל ביום 20.1.2018, ישנה גם פעילות מול ביה"ח לראיין את אנשי הסגל הרפואי אך ביה"ח שוכר ייצוג חיצוני ומבקש להסדיר את הייצוג לפני שיוכלו לתאם ביצוע חקירות אלה.**

Commented [OE4]: מה היה ומה הסטטוס העכשווי? גלית-ראיתי שצינת שביה"ח מהסס לשתף פעולה..

עוד יצוין כי בעדכון מיום 15.11.17 מסרו הרשויות האמריקאיות כי ה-FBI איתרו את לוי, אשר התבקשה חקירתו בבקשה המשלימה לבקשה לעזרה משפטית (ראו סעיף 4 להודעת העדכון הקודמת), ונפגשו עימו, אך בשיחה עמו עלה כי הוא לא החליט באם הוא מעוניין למסור מידע בנושא או לאו, ולהערכת הסוכנים, הוא לא יהיה מועיל.

כמו כן, ביום **12.12.2017** התקבל מידע כללי באשר להליכי האימוץ במדינת ניו יורק ונשאלו שאלות המשך בעניין זה **בו ביום. לימים התקבל מידע אשר יכול היה להצביע על כיוון חקירה נוסף לעניין מסמך האימוץ, אשר הועבר לרשויות ארה"ב ביום 4.1.2018 והועבר הלאה ליחידה החוקרת בארה"ב. נענו ב...**

באשר לקבלת העתק התיק הרפואי של התינוק, בעדכון מיום **7.3.2018** נמסר כי **התובע (AUSA) אשר מונה לצורך ביצוע חלק זה של הבקשה לעזרה משפטית עומד בקשר עם הייעוץ המשפטי של בית החולים לעניין הוצאת הצו, כאשר משרד המשפטים האמריקאי ציינו כי המחלוקת המשפטית בין רשויות האכיפה והייעוץ המשפטי של ביה"ח מעלה קשיים והשלכות רוחב למשרד לעניינים בינלאומיים במשרד המשפטים האמריקאי ואינו מוגבל אך לביצוע של בקשה זו של מדינת ישראל..... לעניין זה, היחידה החוקרת האמריקאית נמצאת במו"מ עם ביה"ח בנוגע להחליטה לפנות להוצאת צו לקבלת התיק הרפואי וכלל המסמכים בעניין מסירת הילד מבית החולים.**

Commented [GG5]: למען הדיוק כך כתוב:

Regarding therecords, I've been going back and forth with the assigned prosecutor and outside counsel for the hospital regarding the subpoena. (The nature of the disagreement potentially has implications for OIA beyond this request.) The hospital, through counsel, has asked for "re-authorization" from Ms. Landman

Commented [GG6]:

למען הדיוק כך כתוב:

Regarding therecords, I've been going back and forth with the assigned prosecutor and outside counsel for the hospital regarding the subpoena. (The nature of the disagreement potentially has implications for OIA beyond this request.) The hospital, through counsel, has asked for "re-authorization" from Ms. Landman

בצד זאת, בעדכון אחרון שהתקבל מן הרשויות האמריקאיות מיום 7.3.18 נמסר, כי במסגרת פניה מקבילה לקבלת המסמכים מביה"ח, נמסר מהייעוץ המשפטי של ביה"ח העלה כי התבקש בעניין זה אישורה ("re-authorization") של העותרת וצורפו טפסים שעליה למלא בעניין זה (יוער, כי בעניין זה ציינו הגורמים האמריקאים כי אין כל וודאות מלאה שדי יהיה בכך לשם קבלת המסמכים מביה"ח).

Commented [OE7]: גלית – אנא השלימי כולל

הקושי/השלכות הרוחב בעניין זה. מזכיר כי בהודעה הקודמת אמרנו כי:

"בעניין הצורך בהוצאת צו לקבלת העתק התיק הרפואי של התינוק, נעדכן כי טרם התקבלה תשובה סופית מן הרשויות האמריקאיות האם כלל החומרים שהועברו עד כה מהווים תשתית מספקת לשם הוצאת צו כאמור לקבלת התיק הרפואי של התינוק."

בהתאם לאמור, בכוונת המשטרה לזמן את העותרת בימים הקרובים, לשם החתמתה על הטפסים, באמצעות האפוטרופוס לדין, לצורך העברתם לבית החולים. כן צויין בעדכון זה, כי להערכתם פניה נפרדת בשלב זה מצד בא-כוחה של העותרת אינה עשויה להועיל.

בנוסף על כל האמור, נעדכן כפי שנמסר ממשטרת ישראל, כי ימ"ר צפון במשטרת ישראל, פועלת ככל הניתן לקידומה של החקירה הפלילית, ובמסגרת זו **בוצעו מספר פעולות חקירה**. זאת, כאמור בהודעה הקודמת, בפיקוח גורמי המטה באגף החקירות והמודיעין

Commented [OE8]: ראיתי בעדכון של עוזי בעיקר מחק"ת ופגישה עם נציגי ימ"ר ירושלים. האם ניתן לומר זאת כך?

- חסוי: לעיון בית המשפט הנכבד בלבד -

במחוז הצפון במשטרת ישראל ובליווי פרקליטות מחוז צפון (פלילי). ואולם, כאמור גם בהודעה הקודמת, המשך קידומה של החקירה הפלילית, ובכלל זה חקירתה באזהרה של המשיבה 2, תלוי בתוצרים שיתקבלו מן הרשויות האמריקאיות במסגרת הבקשות לעזרה משפטית.

היום,

עמרי אפשטיין, עו"ד
סגן בכיר א' (בפועל) במחלקת הבג"צים
פרקליטות המדינה